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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag d. 13. november 2006 
 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Mikkel Broe 

(MB), Marija Vinqvist (MV) 
Afbud: Jens Mølgaard (JM) 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er ordstyrer og NM er referent. 

2. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 

3. Godkendelse af referat 

Det var fantastisk! 

4. Henvendelser og meddelelser 
PAN Idræt har forespurgt om, de måtte komme forbi caféen en af de første 
fredage i december. Bestyrelsen havde ikke nogen indvendinger – og vi glæder 
os til en omgang armlægning eller bob-spil. We challenge you! 
 
BLUS holder rund fødselsdag tirsdag d. 14. november. NM og MSP deltager fra 
LBL-Ungdom, og siger tillykke. MB kan desværre ikke komme, da han skal på 
kursus i at lave burgere…  

5. Økonomi 

Økonomisk status 
Vi har fået godkendt vores prokuraforhold til banken.  
 
Kvartalsregnskabet blev gennemgået. Der er flere steder, som bestyrelsen ikke 
kunne forstå. MSP gennemgår resultatet yderligere med Landskasseren, og 
giver forklaring på næste møde.  
 

Medlemstal 
63 
 
MB havde indvendinger til det udsendte brev til LBL-Københavns 
ungdomsmedlemmer. MSP og MB stikker hovederne sammen og skriver et nyt 
udkast, som bliver sendt rundt til resten af bestyrelsen til godkendelse. 
Herefter sørger MSP LBL-Københavns bestyrelse får brevet til gennemlæsning. 
 

Fundraising 
i.a.b. 



 

6. Kommende arrangementer 
Julehygge d. 3. december  
Julefrokosten d. 15. december – i caféen – bestyrelsen giver en flaske snaps og 
en kasse julebryg. 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene  

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
Næste møde torsdag den 23. november kl. 1900. 
 
Fra januar 2007 forsøger GUA med en ny form for et socialt arrangement 
primært henvendt til unge under 18 år, som bliver afholdt hver søndag aften. 
Starten bliver en forsøgsordning, og bliver løbende evalueret.  

Introgruppen 
Næste møde 7. januar 2007. 
 
Uffe er i gang med at opdatere guidebøgerne til udvekslingstuderende på 
videregående uddannelser i København. Vi glæder os helt vildt til at se det 
flotte resultat fra ham.  
Der bliver gjort en ekstra indsats for at få flere nye guider, blandt andet via 
Nyhedsbrevet og evt. Panbladet. 
Kriminalforsorgen havde kontaktet Introgruppen ang. en indsat ung mand. 
Jimmy tog sig en snak med ham, og det var ganske nyttefuldt. NM har på 
Introgruppens vegne skrevet til Kriminalforsorgen, at hvis samme 
problemstilling opstår, må de gerne kontakte dem igen.  

Kontaktudvalg 
o Gå-Ud-Gruppen 

Der bliver afholdt reception for GUG d. 1. december. MSP og MV er 
tovholder fra LBL-Ungdoms side. 

 
o Ungdomstelefonen 

I.a.b. 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres udvalg 
Bestyrelsen gennemgik slides’ne til Landsmødet. Der var enkelte tilføjelser. MB 
bikser noget sammen.  
 
Bestyrelsen venter med spænding på hjemmeopgaven fra Uddannelsesdagen, 
som blev afholdt for lidt over 2 uger siden. Vi kan ikke vente med at komme i 
gang… 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
MSP berettede, at der bliver afholdt et efteruddannelseskursus tirsdag d. 14. 
november på Center for Undervisningsmidler. MSP holder oplæg sammen med 
Mikkel fra GUG, og Line fra Sex og Samfund. 
 
Prostitution 
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MSP har været i kontakt med damen fra Kompetencecenter Prostitution. De vil 
meget gerne holde et lille møde d. 11. december k. 14.30 i LBL-huset. NM 
glæder sig til at møde damen. 
 
MSP havde et møde med de to journaliststuderende, som gerne ville have 
indsigt i de foreløbige tal fra undersøgelsen. 
 
Banneret på Boyfriend.dk giver pote. Der er pt. ca. 500 besvarelser. Linket 
kører indtil d. 16. november. Undersøgelsen bliver herefter afsluttet. MSP 
sørger for at fjerne linket fra Gayinfo og fra egen hjemmeside. 
 
Internationalt arbejde 
I.a.b. 
MB følger op på tilmeldingen af William til IGLYOs møde i december, samt 
skaffer et budget. NM og MB stikker hovederne sammen for at gå i gang med at 
grave guld. 
 
Hvervning 
MV har sørget for fire medlemmer i Eksponeringsudvalget. MB sender 
kontaktinfo til MV om Simon. Retningslinierne bliver sendt rundt med forslag 
om dato til et opstartsmøde. NM vil gerne genere til det første møde. 
  
Medlemsfordele 
Introgruppen har henstillet til, at guiderne får en eller anden aftale med PAN 
om, at de kan tage gæster med ind. MB tager kontakt til PAN. 
Bestyrelsen henstiller til, at der tages kontakt til Klub Tease vedr. samarbejde. 
MB tager kontakt. 
 
IDAHO 
I.a.b. 
NM og MSP påbegynder fundraisingen. 
 
Ungeportal 
NM informerede om, at der var blevet bestilt konferencelokaler på Severin 
Kursuscenter i Middelfart. Invitationerne er blevet sendt ud. Dog mangler der 
adresser fra et par grupper. 

10. Projekter 
I.a.b. 

11. Medier 

LBL-medier 
Nyhedsbrevet bliver lidt forsinket. Redaktøren var dybt ulykkelig, men de andre 
trøstede ham, og sagde, at han var den bedste redaktør Nyhedsbrevet 
nogensinde har haft. 
Hjemmesiden: Bestyrelsen bar MSP i en guldstol, så han kunne forstå, hvor 
dygtig han var. Der kom små kommentarer til det nye tiltag med Ung i LBL. 
Men ellers var der glæde.  

Andre medier 
GUA fik Bestyrelsens velsignelse om at reklamere på Boyfriend.dk for deres 
Fredagsbar i dens prøveperiode. 
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12. Praktisk 
NM mangler træning i Typo3. MSP lærer hende gerne op. 
Mikael Boe har kontaktet NM, da vi skal lave formaterne om på de referater der 
ligger på hjemmesiden. I stedet for at være i word format skal det være PDF, 
så man ikke kan nupse vores brev papir. MB omformaterer og uploader igen. 

13. Status på opgaver 
Alle 

•  
 
Mikkel 

• Skriv om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor 
gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 

• Sender kontaktinfo til MV vedr. Eksponeringsudvalg. 
• Kontakt til Klub Tease 
• Kontakt PAN 
• Omformatere referater til hjemmeside 
• Kontakte William ang. Møde i IGLYO og få budget 
• Fundraise med NM til International 
• Reviderer udkast til brev til LBL-Københavns ungdomsmedlemmer 

sammen med MSP. 
 

Marija 
• Kontakter relevante personer ang. deltagelse i eksponeringsudvalget. 
• Tovholder på GUGs fødselsdag 

 
Martin 

• Tovholder på GUGs fødselsdag 
• Reviderer udkast til brev til LBL-Københavns ungdomsmedlemmer 

sammen med MB. 
• Arbejder videre med afdelingens sms-ordning. 
• Følger op på vidensdeling om prostitution. 
• Kontakter Brian ang. Banner til Boyfriend.dk om Fredagsbar. 
• Kontakter Landskussen ang. Møde om kvartalsregnskabet 
• Fundraise med NM til IDAHO 
• Sørge for at Lars Næsby og Bigruppen får deres invitation til seminar 
• Aflevere invitation til seminar til Sapphos Saloner torsdag d. 16. 

november. 
• Oplære NM i Typo3 

 
Nanna 

• Sende de resterende invitationer ud til seminar 
• Fundraise med MSP til IDAHO 
• Fundraise med MB til International 
• Tager ”Du er for gammel”-brev op i Formandsforum. 
• Deltage i det første møde med eksponeringsudvalget 
• Bliver oplært i Typo3 

 
 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag. 
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14. Eventuelt 
Pgra. Den planlagte demonstration mod Beenie Man d. 27. november, aflyser 
bestyrelsen deres bestyrelsesmøde den dag. I stedet bliver det holdt søndag d. 
26. november kl. 19. Det kunne ikke blive den 28.november, da Mikkel skulle 
på burger kursus. 
 
Næste CGL møde er i januar 2007. 
 
MSP holder møde med forkvinde Signe fra BLUS ang. fremtidig samarbejde 
torsdag d. 16. november. 
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